



Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное в ноябре 2011 года

В конце ноября 2011 года в поселке Тюрмеровка Судогодского района в собственном доме обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Совместными усилиями сотрудников Фрунзенского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области и отдела МВД России по Судогодскому району особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, раскрыто. 13 апреля 2012 года по подозрению в его совершении задержан местный житель 37-летний Андрей Неклюдов. По версии следствия, в один из дней конца ноября 2011 года Неклюдов в компании знакомых распивал спиртные напитки. Желая продолжить застолье, подозреваемый зашел в соседний дом и попросил у хозяина одолжить денег. Мужчина отказал в займе, но предложил Неклюдову выпить. Общение закончилось конфликтом, в ходе которого подозреваемый избил потерпевшего. Не найдя в доме денег, Неклюдов взял из кармана брюк мужчины 80 рублей, и скрылся с места происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720157>